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Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі: 
15550000-8 Молочні продукти різні 
(Сметана 18% жирності, кефір 2,5% 
жирності) 
 
 
 
 
 
 
 

 Кефір  з масовою часткою жиру  від 
2,5%. ДСТУ 4417:2005  «Кефір». 
Зовнішній вигляд та консистенція: 
однорідна, в'язка, з порушеним або не 
порушеним згустком. Смак і запах: чистий 
кисломолочний. Смак щипкий, без 
сторонніх присмаків і запахів, колір 
молочно - білий, рівномірний за всією 
масою. Без ГМО, що є зазначено на 
упаковці. Кефір упакований у паперові 
пакети або у пакети з поліетиленової 
плівки масою від 500 до 1000 г. На 
одиниці фасування є маркування у вигляді 
печатки або етикетки із зазначенням 
найменування та адреси підприємства-
виробника; найменування та вид продукту, 
склад продукту та його масова частка 
жиру, термічний стан; вага нетто; дата 
виготовлення; термін придатності та 
умови зберігання; данні про харчову та 
енергетичну цінність; позначення 
нормативних документів. Без хімікатів та 
консервантів, стороннього запаху та 
смаку, без цвілі, плісняви, гнилі. Термін 
придатності не перевищує 90% від 
загального строку придатності. Товар не 
містить генетично модифіковані організми 
(ГМО), що обов'язково відображається на 
етикетці маркуванням «без ГМО». Товари, 
що постачаються мають необхідні 
сертифікати якості виробника, 
реєстраційне посвідчення та висновок 
державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи, або іншій подібний документ, 
що підтверджує відповідність товару 
вимогам, встановленим до нього 
загальнообов'язковими на території 
України нормами і правилами, є 
оформлений відповідно до вимог 
законодавства України. 
Сметана  не менше 18 % ДСТУ 
4418:2005. «Сметана». 
Відповідає вимогам стандарту і 
вироблятися згідно з технологічними 
інструкціями і рецептурою та 



дотриманням санітарних правил. 
Консистенція є густою або не достатньо 
густою. Смак та запах: чистий 
кисломолочний, з присмаком і ароматом 
властивий пастеризованому продукту, без 
сторонніх присмаків і запахів. Колір білий 
з кремовим відтінком, рівномірний за 
всією масою. Продукт не містить ГМО, 
що є зазначеним на упаковці. Сметана 15 
%  фасована в упаковку масою по 0,350-
0,500 кг. На одиниці фасування є 
маркування у вигляді печатки або 
етикетки із зазначенням; найменування та 
адреса підприємства-виробника; 
найменування та вид продукту, склад 
продукту, жирність продукту, термічний 
стан; вага нетто; дата виготовлення; 
термін придатності та умови зберігання; 
данні про харчову та енергетичну 
цінність; позначення нормативних 
документів. Без хімікатів та консервантів, 
стороннього запаху та смаку, без цвілі, 
плісняви, гнилі. Термін придатності не 
перевищує 90% від загального строку 
придатності. Товари, що постачаються 
мають необхідні сертифікати якості 
виробника, реєстраційне посвідчення та 
висновок державної санітарно-
епідеміологічної експертизи, або іншій 
подібний документ, що підтверджує 
відповідність товару вимогам, 
встановленим до нього 
загальнообов'язковими на території 
України нормами і правилами, є 
оформлений відповідно до вимог 
законодавства України. (Сметанний 
продукт не допускається). 

Обґрунтування розміру бюджетного 
призначення 

Кошти місцевого бюджету. 
Відповідно до статті 4 Закону планування 
закупівель здійснюється на підставі 
наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і 
послуг. Заплановані закупівлі 
включаються до річного плану закупівель. 
Закупівля проводиться відповідно до 
річного плану на потребу 2023 року. 
Взяття бюджетних зобов’язань за 
договором буде здійснюватися в межах 
бюджетних асигнувань, затверджених 
кошторисом по установі на 2023 рік. 

Обґрунтування очікуваної вартості Очікувану вартість предмету закупівлі: 
«Сметана 18% жирності, кефір 2,5% 
жирності» визначено з урахуванням 
«Примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмету закупівлі» 
затвердженої Наказом Мінекономіки від 



18.02.2020 №275 шляхом використання 
методу «порівняння ринкових цін» 
(товарів з технічними та якісними 
характеристиками що відповідають 
предмету закупівлі) та застосування 
очікуваного індексу інфляції.   Моніторинг 
цін на сайті Міністерства фінансів, а саме 
на товари, що є предметом закупівлі по 
Полтавській області станом на дату 
оголошення про закупівлю.Моніторинг цін 
на предмет закупівлі  через Prozorro Market 
на  Zakupki.prom. 

 


